

Beszámoló a büntetés-végrehajtás egészségügyi dolgozóinak XXVI. Tudományos Ertekezletéről

A nagy hagyományokra visszatekintő, a büntetés-végrehajtás egészségügyi dolgozóinak továbbképzését és tapasztalatcseréjét szolgáló rendezvénynek a Büntetés-végrehajtási Szervezet Továbbképzési és Rehabilitációs Központja pilisszentkereszti részlege adott otthont 2008. április 7-én és 8-án. A konferencián több fegyveres társszerv is képviseltette magát.

A tanácskozást **Dr. Barna Ildikó**, a **Bv. Központi Kórház mb. főigazgató főorvosa**, a tudományos értekezlet levezető elnöke nyitotta meg. Rövid köszöntőjét követően **Dr. Heylmann Katalin ny. o. dandártábornok**, a **BVOP Egészségügyi Főosztályának vezetője** számolt be a büntetés-végrehajtás egészségügyi szolgálatának 2007. évi munkájáról.

Ezután **Dr. Szilvásy István határőr o. dandártábornok**, az **ÁEK főigazgató főorvosa** mutatta be az Állami Egészségügyi Központ szervezetét, az ellátások igénybevételenek rendjét, az új egészségügyi központ működésének eddigi tapasztalatait.

Dr. Németh András o. dandártábornok, az **MH Radó György Honvéd Egészségügyi Központ parancsnoka** a Honvéd Egészségügyi Központ új feladatairól, terveiről tartott előadást.

A konferencia délutáni programja **Dr. Csorba Józsefnek**, a **Nyíró Gyula Kórház Drogambulanciájának osztályvezető főorvosának** előadásával folytatódott. Az előadó a nemzeti drogstratégia megvalósulását szolgáló ártalomcsökkentés korszerű lehetőségeiről, a Suboxone kezelés előnyeiről számolt be.

Ezt követően **Dr. Horváth Gábor**, a **Szent János Kórház főorvosa** és **Dr. Werling Klára**, a **Semmelweis Egyetem II. sz. Belgyógyászati Klinikájának osztályvezető egyetemi adjunktusa** a magyarországi bv. intézetekben lezajlott Hepatitis C szűrés eredményeit, az elítéltek kezelésének kedvező tapasztalatait osztotta meg a hallgatósággal.

Az első nap utolsó előadója, **Dr. Hamula János**, az **IMEI orvos igazgatója** a büntetés-végrehajtás keretei között megvalósuló szuicid prevencióról, illetve a szorongás és a depresszió korszerű terápiájáról beszélt.

A tudományos értekezlet második napján a résztvevők elsőként **Dr. Tomecz Évának**, az **Országos Munkavédelmi és Munkaügyi Felügyelőség elnöki tanácsadójának** a munkavédelem és a foglalkozás-egészségügy aktuális kérdéseiről szóló előadását hallgathatták meg.

A rendezvény utolsó előadója, **Dr. Zacher Gábor**, a **Péterfy Sándor utcai Kórház és Baleseti Központ Toxikológiai Osztályának főorvosa** „Gyógyszer-biztonság, hatá-

sok, mellékhatások” című előadásában az addiktológiai betegek ellátásának problematikát állította középpontba.

A tudományos értekezet – amely több hazai és külföldi gyógyszergyártó, valamint egyéb egészségügyi termékeket előállító, forgalmazó cég támogatásával jött létre – ezúttal is jól szolgálta a büntetés-végrehajtás egészségügyi dolgozóinak továbbképzését és tapasztalatcseréjét.

D. F. I.

Híradás a Magyar Pszichológiai Társaság XVIII. Országos Tudományos Nagygyűléséről

A Magyar Pszichológiai Társaság XVIII. Országos Tudományos Nagygyűlésére 2008. május 22–24-én Nyíregyházán került sor.

A konferencia védnökei és előkészítői felkérték a BVOP Egészségügyi Főosztályának munkatársait a szervezésben való közreműködésre, illetve a büntetés-végrehajtás szervezetében alkalmazott pszichológusokat – külön szekció keretében – előadások megtartására.

„A XXI. század pszichológiája a környezeti és társadalmi változások tükrében” címet viselő tudományos értekezet fő célkitűzése a pszichológia tárgykörében bekövetkezett folyamatok bemutatása volt, amelyhez jól illeszkedett a bv. intézetekben és intézményekben foglalkoztatott pszichológusok prezentációja az alább megjelölt két fő témakörhöz kapcsolódóan.

Elméleti modellek és gyakorlat a börtön zárt intézeti keretei között

A fenti témakörben a következő előadások hangzottak el:

- Fliegaufer Gergely tanársegéd (Rendőrtisztai Főiskola Büntetés-végrehajtás Tanszék): Empirikus totális intézmény kritika: Mennyiben változott a börtön társadalmi funkciója az elmúlt nyolcven év során?
- Fogarasi Mihály docens (Rendőrtisztai Főiskola Pszichológiai Tanszék és Laboratórium): Tudatelmélet, gyermekkori bántalmazás, reaktív agresszió
- Bertha Laura osztályvezető (Tiszalöki Országos Bv. Intézet): Agresszivitás és agresszivitást csökkentő rehabilitációs program fiatalkorú bűnelkövetőknél